
Opsætning af FDF Hvidovre Cloud Station (Dropbox look-alike). Guiden har taget udgangspunkt i en PC, men 

opsætningen vil være tilsvarende på en Mac Computer. 

1) Hent Cloud Station programmet 

- Windows bruger: 

http://global.download.synology.com/download/Tools/CloudStation/3108/Windows/Synology-

CloudStation-Setup-3108.exe 

- Mac bruger:  

http://global.download.synology.com/download/Tools/CloudStation/3108/Mac/CloudStation-3108-

Mac-Installer.dmg 

 

2) Installere programmet ved at køre det, du skal bare trykke ”next” 3 gange og programmet er installeret. Når 

det er installeret skulle du gerne se følgende vindue:  
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3) Tryk på ”Start Now” og følgende vindue bliver vist:  

 

 

Udfyld felterne med følgende data: 

Computernavn: Skriv et navn på din computer, eks <Dit navn> Computer 

QuickConnect-ID: FDFHvidovre   

Brugernavn og Adgangskode har du modtaget i en email, kopier dem direkte fra mailen ind i programmet. Har 

du ikke modtaget en mail skal du skrive til Henrik Larsen på Henrik@hbar.dk og oplyse følgende navn og email 

adresse som du ønsker at blive oprettet med. Du vil herefter modtage en velkomst mail med login. 

Husk at ”Enable SSL data transmission encryption” skal være krydset af. 
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4) Tryk på ”Next”, en besked om at SSL certifikatet ikke er trusted skal i ignorer, den kryptere stadig 

forbindelsen. Vælg ”Proceed anyway”. Følgende vindue kommer frem: 

 

 

I overstående vælger i hvilke mapper filerne skal gemmes i ved at trykke på den gule mappe. Som udgangspunkt er 

der valgt nogle mapper på forhånd. I bestemmer om i selv ønsker at ændre dem. Det er i disse mapper filerne vil 

blive synkroniseret til/fra. 

Ved at trykke på værktøjsnøglen ved siden af den gule mappe kan i afkrydse hvilke mapper i ønsker skal 

synkroniseres, er der mapper som fylder rigtig meget eller som i ikke har interesse i kan i fjerne krydset og indholdet 

af mapper vil ikke blive synkroniseret til jeres computer. Det vil derfor heller ikke være muligt at gemme filer i disse 

mapper. 

Forklaring: 

- Bestyrelsen mappen er for dem som sidder i bestyrelsen, sidder du ikke bestyrelsen behøver du ikke 

oprette denne mappe på din computer. 

- FDF Fælles mappen er her vores fælles filer vil ende. Der vil være en mappe for alle klasserne samt en 

Regnskab og Blandet mappe. Blandet mappen er til alt muligt. Hvilke mappe i ønsker at synkronisere fra 

serveren er op til jer selv og vil jeg komme ind på senere i guiden. Denne mappe bør alle oprette på 

deres computer. 

- Home/Cloudstation er jeres egen personlige mappe, her kan i gemme alle mulige filer som kun i kan se, 

det er ikke umiddelbart muligt at dele filer fra denne mappe med andre. Der bliver IKKE taget backup af 

denne mappe, så det er jeres eget ansvar hvad i gemmer i den. Denne mappe skal i oprette, i behøver 

ikke bruge den, men det er et krav at i opretter den på jeres computer. 

 

  



5) Tryk på ”Næste” og følgende vindue bliver vist:  

 

 

Tillykke du har nu sat din Cloud Station op og du er klar til brug. 


